

**Bangladesh Civil Service And Bangladesh Judicial Service Officer
Orientation Course-67 এর আগমন**

গত ০৪ এপ্রিল ১৩০০ ঘটিকায় Bangladesh Civil Service And Bangladesh Judicial Service Officer Orientation Course-67 এর ৩০ সদস্যের একটি প্রতিনিধি দল একাডেমিতে আগমন করেন। উক্ত পরিদর্শক দল একাডেমিস্থ একাডেমিক ভবন, রেডকিন পয়েন্ট ও ওয়েস্ট পয়েন্ট পরিদর্শন করে একাডেমি ত্যাগ করেন।



বিএনএ অডিটোরিয়াম পরিদর্শনরত Bangladesh Civil Service And Bangladesh Judicial Service Officer Orientation Course-67 এর প্রতিনিধি দলের সদস্যবৃন্দ



বিএনএ সীম্যানশীপব্লুম পরিদর্শনরত Bangladesh Civil Service And Bangladesh Judicial Service Officer Orientation Course-67 এর প্রতিনিধি দলের সদস্যবৃন্দ



বিএনএ রেডকিন পয়েন্ট পরিদর্শনরত Bangladesh Civil Service And Bangladesh Judicial Service Officer Orientation Course-67 এর প্রতিনিধি দলের সদস্যবৃন্দ

সহকারী নৌবাহিনী প্রধান (অপারেশন্স) এর আগমন

গত ০৮ এপ্রিল ১৮২০ ঘটিকায় মাননীয় সহকারী নৌবাহিনী প্রধান (অপারেশন্স) রিয়ার এডমিরাল এম মকবুল হোসেন, ওএসপি, বিসিজিএমএস, এনডিইউ, পিএসসি একাডেমিতে আগমন করেন। অতঃপর তিনি একাডেমিস্থ ওয়েস্ট পয়েন্ট পরিদর্শন করে ২০২০ ঘটিকায় একাডেমি ত্যাগ করেন।



সহকারী নৌবাহিনী প্রধান (অপারেশন্স) এর উপস্থিতিতে প্রস্তাবিত ট্রেনিং পলিসি বিষয়ে বক্তব্য রাখছেন কমান্ড্যান্ট বিএনএ



বিএনএ অফিসারদের সাথে আলাপরত সহকারী নৌ বাহিনী প্রধান (অপারেশন্স)



সহকারী নৌ বাহিনী প্রধান (অপারেশন্স) এর হাতে শুভেচ্ছা উপহার তুলেদিয়েছেন কম্যান্ড্যান্ট বিএনএ

বাংলা নববর্ষ ও বৈশাখী মেলা - ১৪২৩ উদযাপন

গত ১৪ এপ্রিল ২০১৬ তারিখ বাংলা নববর্ষ ১৪২৩ উদযাপন উপলক্ষে বিএনএফডব্লিউএ, চট্টগ্রাম কর্তৃক অয়োজিত নাবিক কলোনী-১ মাঠে দিনব্যাপী বর্ষবরণ অনুষ্ঠান ও বৈশাখী মেলার আয়োজন করা হয়। উক্ত মেলায় বাংলাদেশ নেভাল একাডেমির পক্ষ হতে একটি রকমারি স্টল ও কুলিং কর্নার স্থাপন করা হয়।



বাংলা নববর্ষ ও বৈশাখী মেলার উদ্বোধন করছেন কমান্ডার চট্টগ্রাম নৌ অঞ্চল



বাংলা নববর্ষ ও বৈশাখী মেলায় সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠানে অংশগ্রহণকারী শিল্পীদের সাথে ফটোসেশনে কমান্ডার চট্টগ্রাম নৌ অঞ্চল



বাংলা নববর্ষ ও বৈশাখী মেলা - ১৪২৩ এর স্টল পরিদর্শন করছেন কমান্ডার চট্টগ্রাম নৌ অঞ্চল

বানৌপক সংঘ, কাগুই উপশাখা কর্তৃক পহেলা বৈশাখ ১৪২৩ বঙ্গাব্দ উদ্‌যাপন ৪ ১৪ এপ্রিল ২০১৬ বিএন স্কুল কাগুই এবং নৌপরিবার শিশু নিকেতন, কাগুই এর ছাত্র/ছাত্রীদের অংশগ্রহণে ঘাটিস্থ ফুটবল গ্রাউন্ডে “বাংলা নববর্ষ ১৪২৩’ বর্ষবরণ উপলক্ষে সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান, যেমন খুশি তেমন সাজ, বিভিন্ন ধরনের স্টল, পানতা পার্টির এবং বর্ষবরণ অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়। উক্ত অনুষ্ঠানে বিএনএফডব্লিউএ এ, কাগুই উপশাখার ডেপুটি চেয়ারম্যান হুমায়রা আফজালসহ সকল সদস্য উপস্থিত ছিলেন। এছাড়াও উক্ত বৈশাখী মেলায় বিএনএফডব্লিউএ এ, কাগুই এর সদস্যদের স্বহস্ত তৈরিকৃত ক্ষুদ্র হস্তশিল্পের বিভিন্ন দ্রব্যাদি প্রদর্শনী এবং বিক্রয়ের জন্য বানৌপক সংঘ, কাগুই এর উদ্যোগে একটি স্টল স্থাপন করা হয়।



পহেলা বৈশাখ ১৪২৩ উপলক্ষে আয়োজিত সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠানে নৌপরিবার শিশু নিকেতন কাগুই এর ছাত্র ছাত্রীদের ফ্যাশন শো

ডেপুটি চেয়ারম্যান হুমায়রা আফজাল এর বিদায়ী সংবর্ধনা : ১৮ এপ্রিল ২০১৬ বিএনএফডব্লিউএ, কাপ্তাই উপশাখার ডেপুটি চেয়ারম্যান হুমায়রা আফজাল এর বিদায়ী সংবর্ধনা অনুষ্ঠিত হয়। বিদায়ী সংবর্ধনা অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন বিদায়ী ডেপুটি চেয়ারম্যান হুমায়রা আফজাল। এছাড়াও অনুষ্ঠানে নবাগত ডেপুটি চেয়ারম্যান মিসেস আইরিন জামান এবং সকল নির্বাহী সদস্য ও প্রত্যেক পদবীর ৫ জন করে সদস্য উপস্থিত ছিলেন।



বিদায়ী ডেপুটি চেয়ারম্যান হুমায়রা আফজালকে ফুল দিয়ে সংবর্ধনা জানাচ্ছেন নবাগত ডেপুটি চেয়ারম্যান মিসেস আইরিন জামান



বানৌপক সংঘ, কাপ্তাই এর দায়িত্বভার গ্রহন করেছেন নবাগত ডেপুটি চেয়ারম্যান মিসেস আইরিন জামান

চেয়ারম্যান হুমায়রা আফজাল এর বিদায়ী সংবর্ধনা : ১৮ এপ্রিল ২০১৬ বিএন লেডিস ক্লাব, কাগুই এর চেয়ারম্যান হুমায়রা আফজাল এর বিদায়ী সংবর্ধনা অনুষ্ঠিত হয়। বিদায়ী সংবর্ধনা অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন বিদায়ী চেয়ারম্যান হুমায়রা আফজাল। এছাড়া নবাগত চেয়ারম্যান মিসেস আইরিন জামান এবং বিএন লেডিসক্লাব কাগুই এর অন্যান্য সদস্য উপস্থিত ছিলেন।



বিদায়ী চেয়ারম্যান হুমায়রা আফজালকে উপহার প্রদান করছেন নবাগত চেয়ারম্যান মিসেস আইরিন জামান ও লেডিস ক্লাব এর অন্যান্য সদস্যবৃন্দ



বিদায়ী চেয়ারম্যান হুমায়রা আফজাল এবং নবাগত চেয়ারম্যান মিসেস আইরিন জামান ও লেডিস ক্লাব এর অন্যান্য সদস্যবৃন্দ

বানৌপক সংঘ চট্টগ্রাম শাখার কার্যক্রমের প্রতিবেদন

বাংলা নববর্ষ উদযাপন।

পহেলা বৈশাখ ১৪২৩ বাংলা নববর্ষ উদযাপন উপলক্ষে বাংলাদেশ নৌবাহিনী পরিবার কল্যাণ সংঘ চট্টগ্রাম শাখার উদ্যোগে নাবিক কলোনী-১ এ বর্ষবরণ-১৪২৩ অনুষ্ঠান এবং বৈশাখী মেলার আয়োজন করা হয়। উক্ত অনুষ্ঠানে কমান্ডার চট্টগ্রাম নৌ অঞ্চল রিয়ার এডমিরাল আখতার হাবীব, এনজিপি, এনডিসি, এনসিসি, পিএসসি প্রধান অতিথি হিসাবে উপস্থিত থেকে মেলার উদ্বোধন করেন। প্রধান অতিথি মেলা প্রাঙ্গনে এলে বানৌপক সংঘ চট্টগ্রাম শাখার চেয়ারম্যান বেগম তনুজা হাবীব এবং সংঘের কার্যনির্বাহী সদস্যবৃন্দ প্রধান অতিথিকে স্বাগত জানান। উল্লেখ্য বর্ষবরণ উপলক্ষে বিএন স্কুল ও কলেজের ছাত্র-ছাত্রীদের অংশগ্রহণে এক বৈশাখী সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়। উক্ত বর্ষবরণ অনুষ্ঠানে উর্দ্বতন কর্মকর্তাবৃন্দ এবং তাঁদের পরিবারবর্গ ছাড়াও সর্বস্থরের কর্মকর্তা, নাবিক এবং তাদের পরিবারবর্গও উপস্থিত ছিলেন। উলেখ্য উক্ত বৈশাখী মেলা বেলা ১২৩০ ঘটিকা থেকে সর্বসাধারণের জন্য উন্মুক্ত ছিল।

Co-curricular Activities (বানৌজা শহীদ মোয়াজ্জেম)

গত ১৭ এপ্রিল হতে ২১ এপ্রিল পর্যন্ত সেমিস্টার-১ অফিসার ক্যাডেটদের Co-curricular Activities বানৌজা শহীদ মোয়াজ্জেম এ অনুষ্ঠিত হয়।



সেমিস্টার-১ অফিসার ক্যাডেটদের Pyrotechnique Firing প্রশিক্ষণ।



বানৌজা শহীদ মোয়াজ্জেম এ সেমিস্টার-১ অফিসার ক্যাডেটদের সারভাইভাল ট্রেনিং।



বানৌজা শহীদ মোয়াজ্জেম এ সেমিস্টার-১ অফিসার ক্যাডেটদের নিউ এন্ট্রি এক্সারসাইজ এর একটি দৃশ্য।